

连锁经营 遭遇两极分化

大型连锁节流“瘦身” 小型连锁生意渐火

本报记者 高凯

小型连锁经营体迈开脚步向前,而大型连锁经营体却没有这么幸运,因“身躯”庞大不得不放慢扩张脚步,甚至选择“减肥”。

位于金水区的某星级酒店是来自北京的一家连锁酒店,该酒店的一位经理韩明磊介绍了今年酒店费用的收支规划情况。他告诉记者,从公司高层到底层,包括个人报酬、交通补助、奖励等都比往年少了。由于不便透露具体数字,韩明磊以一个员工今年的收入和去年同期进行了对比,他说:“酒店有一名专门服务北京和郑州两地业务的经理肖某,去年往返两地全是飞机,而今年非紧急事情,一般选择的是火车卧铺。另外,在工资方面,去年一个月加上奖励能拿到15000元左右,但今年已降到9000元。”

“船小好调头”,也许正是资金链短、投资项目少等原因,小型连锁经营体的日子显然要好过大型连锁经营体。不过,记者在采访中发现,这些遇到“暖意”的小型连锁经营体基本上是涵盖了市民衣、食、住、行等方面的基础性消费,而沾上“高档味”的连锁经

营体同样艰难。由于消费者群体萎缩,不少个人连锁经营者为了回笼资金,不得不盘出分店,集中精力处理总店生意。代理某知名品牌服装的经营者杨凤枝对记者说,她和丈夫在银基商贸城等几家商城开了四家店,由于今年高档服装销售一般,所以自己的一家高档服装店已经撤资,转而投资一般成衣,如今看来这种经营思路还是正确的。

走访中,记者还集中对近两年在市区内扩张积极的手机、家电、超市等连锁企业进行了调查,普遍存在的情况是:这些连锁企业多表现出“低调”的情绪。省财经学院的周雄飞教授对记者说:“隐藏潜力的‘连锁经济’和市场环境的好坏的确有直接的关系,小型连锁经营体经营有‘暖意’,是因消费者需求萎靡,导致仅仅依靠基本生活消费。同时,这也影响了在消费者钱袋涨鼓时大搞扩张的大型连锁经营体。不过,在国家的宏观调控下,这些大型连锁经营体幸未伤及元气,暂时的‘瘦身’未必是一件坏事,只要善于调整经营策略,就能突出重围。”

农产品质量安全报告

近年来,郑州市委、市政府坚持以“农业增效、农民增收、农村发展”为目标,以建设现代农业示范区为载体,大力推进农业标准化建设和无公害农产品生产基地建设,取得明显成效。

2006年市政府印发《关于大力推进农业标准化工作的实施意见》,成立以主管农业的副市长为组长,农业局长为办公室主任,相关部门领导参加的农业标准化工作领导小组,明确目标任务和政策措施,市政府召开专题会议安排并与各县(市)、区政府签订目标责任书。市政府自2005年起每年安排资金200万元,并在此基础上逐年增加经费

用于无公害农产品产地认定、标准化生产、绿色农产品认证和品牌农产品的奖励扶持。

市农业局制定了具体的实施细则和44个无公害农产品标准化生产技术规程并组织实施。目前,全市已有180个无公害农产品生产基地通过了省农业厅的认定,面积达到206万亩。认证有机食品、绿色食品、无公害农产品265个。培育省级以上名牌农产品19个。巩义市被评为全国无公害农产品标志推广与监管示范区

(市)。中牟县被确定为全国创建无公害农产品生产示范基地县和农业标准化综合生产示范区,新郑和庄莲藕等五个基地

确定为省级农产品标准化生产示范区。

2009年3月5日-3月11日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全现场检测标准(速测),共检测蔬菜19621批次,合格率99.93%。检测猪肉988批次,合格率97.5%,检测水产品样品439批次,合格率为100%,抽检水果2677批次,合格率100%。销毁不合格蔬菜267公斤。销毁不合格猪肉40公斤。

郑州市农业局

关爱健康 拒绝伪劣



“麻辣条”、“玉米肠”、“沙沙豆”……展示台上一大堆各式各样的“四无”食品和劣质儿童食品让人触目惊心。11日上午,管城区工商分局陇海工商所的工作人员带着在校园周边查获的假冒伪劣儿童食品,走进管城区逸夫小学,开展“关爱身体健康 拒绝伪劣食品”主题展示会,用生动的事例向学生讲解了伪劣食品的制作过程以及食用这些东西对人体的危害,教孩子们如何鉴别伪劣食品。

本报记者 丁友明 摄

“迈入3G时代,G3改变你我生活”系列报道之四

3G 悄悄地来了 河南移动昨日打通了第一个3G电话

我们已经可以清晰地听到3G到来的足音。据了解,郑州移动的3G基站建设已经基本完成,郑州市成为全国最快完成二期3G网络覆盖的省会城市之一。昨日,河南移动打通了第一个3G电话,这标志着河南正式迈入3G时代!

加班加点、不惜代价,郑州移动的网络建设人员最清楚在3G建设中的辛苦,然而还有一点也是他们难以忘怀的,那就是因为移动TD-SCDMA技术是我国拥有自主知识产权的,承载着中国人的民族志气,更不能有丝毫怠慢,毫不夸张地说,自从3G发牌以来,TD建设就一直马不停蹄地进行,广大工程建设者更是克服了工期紧、任务重、施工难等困难,仅仅用两个多月的时间就完成了1342个基站的建设,提前一个月完成建设任务。

TD-SCDMA是由我国自行提出并主导完成、被国际认可的第三代移动通信系统标准,一期工程覆盖北京、上海等10个城市。郑州是全国TD二期建设规划的28个城市之一,建设TD基站1342个,建成后实现网络信号的全面连续覆盖,将省会郑州真正打造成“移动宽带城市”。

据国家工业和信息化部电信研究院副院长曹淑敏教授介绍,通信目前面临的挑战,是一个从趋势来讲,它的技术复杂化、设备复杂化、应用复杂化,这几个复杂化使得对数据业务的发展,对3G的发展产生了非常大的影响,而且是最主要的影响。比如说3G移动通信的技术和二代相比的话,它复杂的程度是成倍甚至更高的倍数。业务是从无到有的质的变化。运营也是一样的。还有一个电信IT与电子产品之间的融合,这是非常大的趋势,手机已经不再是一个电话,它可以融合照相机、计算机、收音机、摄像机、钱包、词典、电视等等,你可以想到的都可以融合在手机里面。



河南省通信管理局赵会群接通了第一个3G电话

自2008年12月18日河南郑州3G(TD-SCDMA)工程正式启动以来,郑州市各级政府和相关部门在建设用地、基站选址、管道建设、电力引入、工程施工等方面都给予TD建设全力支持,广大工程建设者更是克服了工期紧、任务重、施工难等困难,2009年1月15日15时2分,郑州3G(TD-SCDMA)网络第一个基站建成,并实现TD网内第一次可视通话;2月9日,高速数据互联网业务调通;2月20日,实现3G(TD-SCDMA)和2G(GSM)的语音互通;2月28日,郑州3G(TD-SCDMA)工程全部基站开通;3月10日,全面实现郑州地区3G(TD-SCDMA)和2G(GSM)全网业务的融合。仅仅用两个多月的时间完成了1342个基站的建设,提前一个月完成建设任务。目前,正在进行紧张的网络优化和业务测试,全面进行网络质量的提升,力争给广大客户继续提供一张精品网络。

据业内专家初步测算,2009年3G(TD-SCDMA)工程建设将带动我省社会投资约50亿元,扩大通信消费约53亿元,带动就业17000多人。我省3G(TD-SCDMA)工程将会从就业、消费、投资等层面拉动河南经济增长,对于当前我省实现保增长、保就业、保民生的目标具有重大意义。

针对广大消费者比较关心的3G使用问题,中国移动河南公司负责人在接受采访时表示,中国移动3G业务采用2G和3G融合组网,客户在使用3G业务的时候,不换卡、不换号,只需换一个双模手机即享受无线宽带上网、视频通话等3G特色业务,同时仍然可以享受中国移动2G网络优质的服务和丰富的业务。另外3G和2G将在资费方面实行统一标准,业务套餐类别和费率也将保持一致,共用渠道体系、服务资源和营销资源,会保持客户使用3G带来最大的实惠和便捷。

本报记者 赵羲

和贫困孩子 结对子共成长

报名热线:67948192

本报讯(记者 刘润 通讯员 王晓韵)记者从团市委获悉,团市委、市希望工程领导小组办公室将在本月开展城乡学生手拉手互助活动,现征集市区30名二到四年级学生,由家长陪同到郊区与30名贫困地区学生结成互助对子,报名时间从即日起到20日截止。

本次活动以“同在蓝天下 快乐共成长”为主题,届时市区和贫困地区小伙伴将共同开展“五个一”活动,即结交一个朋友、赠送一份礼物、学习一种本领、共做一顿午饭、共度一个周末,通过丰富多彩的手拉手活动,增进城乡学生之间的相互了解和交流,让城乡孩子一起体验社会大家庭的温暖。报名热线:67948192。

市人才交流中心下周清理“死档” 提醒档案主人 快来认领

本报讯(记者 王红 通讯员 马大卫)昨日,记者从市人才交流中心获悉,下周起,人才中心将对托管档案中常年无人认领的“死档”进行逐批清理,提醒相关人员及时认领个人档案。

据统计,市人才交流服务中心目前保管着10万余份人事档案,但由于种种原因,其中有两万多份无人问津,成了无法联系的“死档”。为了保障中心工作正常运转,从本月中旬开始,郑州市人才交流中心将逐批对托管“死档”进行清理,其中首批清理对象为托管超过5年却无法与

所有人取得联系的100份流动人员人事档案。按照清理计划,100份档案所属人名单将首先在郑州人事人才网、郑州市人才交流服务中心网站、天生我才网上进行公示,公示期满后仍未取得联系的,中心将对这些档案进行分类管理。

为此,市人才交流服务中心提醒那些存档的人在看到公示信息后及时与中心取得联系,妥善解决个人档案问题,以免在关键时刻耽误了自己的大事,给工作和生活带来不必要的麻烦。

八旬老太 穿针引线好缝纫



本报讯(记者 刘玉娟)“老奶奶81岁啦,能有这手缝纫功夫,真了不起!”昨日,在伏牛路121号院81岁的赵润民老太太家,老太太穿针引线做缝纫活的漂亮绝技,让围观的年轻邻居都看得目瞪口呆,自愧不如。

“没事儿时,我就喜欢蹬缝纫机做点鞋垫,一来能拿到市场上卖点儿钱补贴家用,二来呢,还能锻炼

我的双眼和手脚!”老太太说起自己的拿手绝活就兴奋起来,她一边手脚麻利地蹬着缝纫机,一边还不耽误跟身边的邻居们拉话。在缝纫机旁,记者看到有两摞不同脚码的男女式鞋垫,有缝纫机做的,也有手工缝制的,许多鞋垫上还绣着不同图案的花,双双都很精致。

据老太太介绍,她的老伴早在

20年前就去世了,儿女时常不在身边,身体还算可以的她总想找点活儿来打发寂寞。几年前,在邻居几位老姐妹的帮助下,她尝试着动手做起了鞋垫。“没成想,这一干就不愿停下来了,一不做活浑身就不舒服!”老太太说笑着,那精气神看起来很难让人相信这是个已经81岁高龄的老人。



移动工作人员在演示3G手机应用

紫荆山百货

活动时间:3月13日-15日

您的权益 我们铭记

—3.15特别行动

“三不怕”搜索行动

我们的商品质量不怕比
我们的服务比不怕
我们的价格怕不比

活动期间,凡顾客对我们的商品、服务、价格有异议,请填写“三不怕”投诉单,即可获赠精美礼品一份。

满意365行动

3月13日公司全面启动“满意365”评选活动,诚邀您的参与

特别企划

温馨消费刷卡乐
3月13日-15日,凡持农业银行卡的顾客,累计消费满66元即可送一提客户服务中心参加“刮刮奖”活动,即开即兑,100%中奖。

新款春装低至

7折

足下生辉 —女鞋广场特卖会

达芙妮、星期六、卡佛儿、卡文、黛安娜、宝曼鞋、卡琳……全场低至60元

诚信宣言

3月13日,紫荆山百货联合河南省商业行业协会、郑州市报社、河南商报社举办2009年河南省商业企业3.15诚信宣言活动启动仪式

倡导和谐消费

促进科学发展

3月15日,紫荆山百货邀请河南省纤维检验局、郑州市工商行政管理局金水分局、郑州市质量技术监督局金水分局、金水区卫生监督所、金水区商务局及河南商报社等联合举办“倡导和谐消费 促进科学发展”咨询展示活动。

一楼中厅特卖

九牧王男装 全场低至80元

地址:紫荆山路1号 团购热线:65957308 <http://www.zjsbh.com.cn>

活动详见店堂海报 紫荆山百货保留解释权